
 

 

تومان از علی  54تومان از بابک بیشتر و  144تومان پول دارد که  054بهنام .1

 کمتر است. مجموع پول آنها چقدر است؟

 

 

کیلوگرم کمتر است. جرم این خربزه چند  5گرم از  254جرم یک خربزه .2

 ست؟کیلوگرم و چند گرم ا

 

 

 544تومانی، یک اسکناس  1444اسکناس  2حامد برای خرید یک پیراهن .3

تومانی به فروشنده داد. قیمت پیراهن چقدر بوده  2444اسکناس  2تومانی و 

 است؟

 

 

 جمع و تفریق



ریال هم امروز در قلک  3223ریال پول داشت. او  5565طاها در قلک خود .0

 ریخت. حالا او چند ریال پول پس انداز کرده است؟

 

 

 

ریال از او گرفت. حالا چند ریال برای  1252ریال داشت. مهدی  3503رضا .5

 رضا باقی مانده است؟

 

 

 

صفحه ، هفته ی دوم  235صفحه داشت. او هفته ی اول  1124.کتاب آرین 5

صفحه از آن را خوانده است. آرین چند صفحه از  154صفحه و هفته ی سوم  051

 است؟ نخواندهاین کتاب را 

 

 

 



 زیر را  به صورت فرایندی حساب کنید..جمع و تفریق 6

 

 

 

 

 

 

 .جمع و تفریق زیر را به صورت تکنیکی حساب کنید.3
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